

Аллея Русского географического общества появилась и в Ижевске

В пятницу 4 октября с утра на восточной окраине Ижевска царило оживление. Группы людей с лопатами направлялись в Ярушкинский дендропарк, чтобы участвовать во Всероссийских акциях «Живи лес», «посади своё дерево» и заложить аллею Русского географического общества (РГО).



Акции приурочены к году охраны окружающей среды в России. Предварительно активистами Удмуртского республиканского отделения РГО совместно с Администрацией города, Министерством лесного хозяйства Удмуртской Республики (УР), Экологической комиссией Общественной палаты УР, Союзом учёных УР была разработана программа мероприятия, включающая составление детального проекта аллеи и его утверждение всеми инстанциями. Первая очередь проекта включает посадку двух рядов рябин и ряд берёз между ними протяженностью около 200м. В дальнейшем планируется продолжить аллею до родника, куда местные жители любят ходить за питьевой водой. Общая протяженность аллеи составит почти 500 м.

